

(Окончание. Начало на стр. 8)

гом конце посёлка и людям было далеко-далеко ходить туда, то отец организовал вечерами в зале ожидания аэропорта показ кино, аппаратуру и кинофильмы ему давали официально городские власти. Отец был справедлив в работе и у него были дружеские отношения со всеми работниками аэропорта, особенно с Генной Юденцевым, который был правой

рукой отца, а после отъезда отца из Мамы - стал главным инженером аэропорта. Уехала наша семья из посёлка Мама в августе 1967 года из-за здоровья мамы, которой было рекомендовано жить там, где растут яблоки. Семья переехала на родину отца, в Украину, в город Винница. В Виннице отец тоже работал в аэропорту до самой пенсии, больше всего проработал начальником смены техни-

ческого обслуживания авиатехники. Он постоянно повышал свою квалификацию, обслуживал сначала турбинные, а затем и реактивные самолёты. Умер Олейник Иван Аксеньевич в возрасте 71 года, 13 мая 1994 года.

Поделилась воспоминаниями  
Олейник Ольга Ивановна,  
20.12.2016

### Новости посёлка Луговский

## «МЫ О ВОЙНЕ СТИХАМИ ГОВОРИМ!»

*«Стихи читают дети о войне,  
О подвигах и о цене победы,  
О головокружительной весне,  
Когда домой с войны вернулись деды.  
Читают артистично и с душой.  
Но мы с ними о войне той знаем?...  
А те, кто совершили подвиг свой,  
От ран своих безжалостно  
страдают...».*

Накануне празднования 73-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в библиотеке посёлка Луговский прошёл конкурс чтецов, в котором приняли участие ученики 1-8 классов Луговской СОШ. Со вступительным словом выступила библиотекарь Ушакова Т.А. Она напомнила детям об истории праздника, о том, где проходили боевые действия, как героически сражались советские люди с фашистскими оккупантами.

Всего приняли участие в конкурсе 15 детей. Конкурс проходил в двух возрастных группах: 1-4 классы, 5-8 классы.

Все дети прекрасно подготовились, выразительно читали стихи о Победе, о солдатских подвигах, старались донести до каждого присутствующего в зале смысл читаемых ими строк.

Жюри в составе: Ушакова А.В., Точарчук Н.Н. и Суслиной М.В., оценивали как само произведение, так и грамотность речи, эмоциональность исполнения, умение интонацией, жестом, мимикой передать свое отношение к содержанию стихотворения.

По единогласному мнению членов жюри в возрастной категории 1-4 классы, первое место заняла ученица 4 класса Барсукова Ева со стихотворением Л. Тасси «Мишка». Второе место занял ученик 2 класса Пономарев Данил со сти-



хотворением Г. Рублева «Памятник», третье место разделили между собой самые юные участницы- ученицы 1 класса Воробьева Дарья со стихотворением «Пусть будем мир» и Переседова Арина со стихотворением С. Маршака «Мальчики из села Поповка».

В категории 5-8 классы места распределились следующим образом: первое место поделили между собой ученица 6 класса Герасимова Екатерина со стихотворением С. Сухонина «Две сестры бежали от войны» и ученица 8 класса Антонова Ольга со стихотворением О. Кивеской «Баллада о матери»; второе место заняла ученица 6 класса Крылова Кристина со стихотворением О. Берггольц «Пусть голосуют дети».

Конкурс прошел в теплой творческой атмосфере. Детям очень понравились стихи, было видно, что каждый ученик

вкладывает душу в своё исполнение и сопереживает за своих товарищей, желая им успеха.

9 мая в торжественной обстановке прошло награждение, победители были награждены дипломами, а все участники памятными призами.

Проведение такого мероприятия воспитывает чувство любви и гордости к своей Родине, способствует формированию понимания и осознания ее исторического прошлого, развитию личности каждого ребенка, его индивидуальных особенностей.

Помимо конкурса чтецов в библиотеке так же состоялась игра Поле Чудес «Великая Отечественная война», в которой приняли участие как дети, так и взрослые. Дети соревновались наравне со взрослыми и не чуть им не уступали. Игра прошла хорошо, дети узнали много

нового, взрослые освежили свою память.

Также 9 мая совместно с культ организатором клуба «Сибиряк» Барсуковой И. А. провели чаепитие для детей войны. В приятной уютной атмосфере за чашкой чая дети войны рассказывали о своем детстве, поделились впечатлениями о войне, пели песни, общались, душевно провели время.

Большое спасибо Администрации Луговского Муниципального образования за финансовую помощь в организации чаепития детям войны, культ организатору Барсуковой И.А., Суслину Никите - ученику 11 класса за помощь в проведении мероприятий.

Статью подготовил  
Библиотекарь Ф.№6 пос. Луговский  
Ушакова Т.А

Новости детского сада «Теремок»

# 9 мая – День Победы

*Прошло много лет со Дня Победы, но 9 мая продолжает оставаться самым святым праздником для нашего народа. Этот праздник – чувство гордости за наших отцов, дедов, прадедов. И в память об этом подвиге на нас лежит ответственность – воспитание уважения к празднику у наших детей.*

В старшей группе детского сада «Теремок» в честь праздника прошло спортивное мероприятие «9 мая – День Победы». Дети рассказывали стихи о героях войны, проводили игры-эстафеты – доставляли секретный пакет в штаб Армии, преодолевая все препятствия; девочки-санитарки перевязывали раненых бойцов и выносили их с поля боя, подвозили боеприпасы на машинах, а в минуты затишья пели песню «Катюша».

Минутой молчания дети почтили память тех, кто не вернулся с войны.

В завершение дети спели песню «Наша Родина сильна». На кануне праздника Дня Победы проходили мероприятия военно-патриотического направления: конкурс чтецов и военной песни, в котором приняли участие девочки старшей группы - Осипова Настя и Серкина Алина. Девочки заняли призовые места; конкурс рисунков, посвященный одному из переломных сражений ВОВ «Сталинградская битва» - в этом конкурсе приняли участие мальчики старшей группы – Миркин Марк и Павлов Артем. Мальчики заняли почетные первые места.

В группе мы оформили стенд «Гордимся, помним, чтим». Наша задача воспитывать у детей нрав-



ственно-патриотические чувства, любовь к Родине, уважение к ее историческому прошлому, знакомить детей с событиями Великой Отечественной войны, как люди защищали страну, как живущие ныне помнят о них!

Воспитатель З.Г. Дикамова